
A los veinticinco días del mes de octubre de dos mil veintitrés, siendo las 15:15 hs,

se reúne en sesión ordinaria el Consejo del Departamento de Antropología en Casa

Verde. La reunión está presidida por el director Dr. Thiago Silva Ferreira da Costa.

Se encuentran presentes la coordinadora académica Nancy Casimiro; en

representación del claustro de docentes: Andrés Izeta, Graciela Tedesco, Fabiola

Heredia y Rodrigo Nores; en representación del claustro de estudiantes: Lino Mora

Abichain, y Antú Lihué Martínez Bove; y en representación del claustro de

egresadas/os: Rosario Primo

Orden del día - Consejo de Departamento. 25 de octubre de 2023

1- Trabajos Finales - Plan de Trabajo PPS / Proyecto de Tesis
La estudiante Lucía Ovejero presenta Trabajo Final de Licenciatura (modalidad

tesis), titulado “Nosotros no surgimos de un programa de la universidad”: una

etnografía sobre las trayectorias educativas de una agrupación de estudiantes

indígenas en la Universidad Nacional de Formosa, dirigido por la docente Carolina

Álvarez Ávila. El Consejo toma conocimiento y designa el siguiente tribunal

evaluador: Cesar Marchesino, Mariana Espinosa, Mariano Pussetto y Víctor Vargas

(sup)

2- Prórrogas presentación TFL
La estudiante Angie Pamela Quispe Mendoza solicita segunda prórroga para la

presentación del Trabajo Final de Licenciatura (modalidad tesis), titulado Sabor y

caminos del Tarwi. Una mirada etnográfica sobre la alimentación de Machu Picchu

Pueblo, dirigido por la docente Cecilia Pernasetti. El mismo fue aprobado por el

Consejo el 26 de marzo de 2021. El Consejo toma conocimiento y otorga prórroga

por seis meses.

El estudiante Gerardo Luis Correa Cáceres solicita extensión de prórroga para la

presentación del Trabajo Final de Licenciatura (modalidad tesis), titulado Hablan del

porro. Una etnografía sobre las formas de hacer política de lxs activistas cannábicos
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de Villa Gesell, dirigido por la docente María Cecilia Díaz. El mismo fue aprobado

por el Consejo el 21 de febrero de 2020. La directora presenta nota sobre el avance

del trabajo final. El Consejo toma conocimiento y otorga prórroga por seis meses.

3- Adscripciones
La profesora Natalia Bermúdez presenta informes de aprobación de adscripciones

en Antropología de la Política de Santiago Romero, Sofía Vittorelli, Florencia

Rodríguez, Fernanda Caminos y Andrés Hernández. Asimismo, presenta nota

solicitando se aprueben las adscripciones. El Consejo toma conocimiento y aprueba

las adscripciones.

4- Evaluación de desempeño docente
El Área Profesorado y Concursos de la facultad solicita al Consejo propuesta de

Comités de Evaluadores de Desempeño Docente. El Consejo designa a los

egresados: Roberta Mina, Fernanda Caminos y Humberto Aguilar; y a los

estudiantes: , Marcela Tintilay y Guadalupe Arguello como parteAgustina Cortiglia

de la propuesta de Comités de Evaluadores de Desempeño Docente.

El Consejo aprueba la propuesta de docentes para Comités de Evaluadores de

Desempeño Docente. (Anexo 1)

Siendo las 15:33 hs se da por concluida la sesión.
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